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Feb 22 08:

47:16.793:

changed state to down

Feb 22 08:

from FULL

Feb 22 08:
Feb 22 08:
Feb 22 08:

47 :
to
48:
48:
50:

16.793:

50.837:
52.409:
47 .845:

TC alarm declared

Feb 22 08:

50:47.845:

TC alarm declared

Feb 22 08:

50:47.845:

TC alarm declared

Feb 22 08:
Feb 22 08:

50:52.922:
50:54.922:

%SONET-4-ALARM:

%SONET-4-ALARM:

%SONET-4-ALARM:
$LINK-3-UPDOWN :

$0SPF-5-ADJCHG: Process 2,
DOWN, Neighbor Down

$SONET-4-ALARM:
$LINK-3-UPDOWN :
%SONET-4-ALARM:

POS3/0:

Interface P0OS3/0,

POS3/0:

POS3/0:

POS3/0:

POS3/0:

Interface P0OS3/0,

0| £ Mol A& TC(Threshold-Crossing) BER(BIt Error Rate)
23|},
o H

FA2 HRstAAL
U= YUHZS ZDHetH BHREE CHE T KA 21 HAIXIE 218t

$LINEPROTO-5-UPDOWN: Line protocol on Interface P0S3/0,

Nbr 12.122.0.32 on POS3/0

SLOS
changed state to down
Bl BER exceeds threshold,

B2 BER exceeds threshold,
B3 BER exceeds threshold,

SLOS cleared
changed state to up
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SONET 2H3|=2| BIP-8HIO|E

M EF=E.

Z gj|ojo{= SONET =

q42 2
H3l=
IO ey _
A1 Zdo|y /3,2 elol A3E,, el J1 &5
MM E1FE2 2 |[E1AIS
W3l B1 BIP-8 ol Xt B3 BIP-8
D1 C|O|E] D2 G|O|E&{ |D3 O|O| |[C2 &A1&
COM COM E{ cOM |dlolEg
— _ H3 Z9Q! |G1 4=
H1 QI |H2 ZQIE] | o' o ,gEH"
F2 Al
B2 BIP-8 K1 K2 T
atol © D4 O|O|E D5 G|O|E{ [D5 O|O| [H4 EA|
H'l;ﬂc COM COM E{ COM | 7|
EREN EEECER EEERE By
COM COM E{ COM ee
D10 Data D11 Data D12 AdxF
Data Z4 8
Com Com
Com



//www.cisco.com/en/US/tech/tk801/tk36/technologies_tech_note09186a0080121ac5.shtml

CC —
S1/21 57|38 MO == E2 F Z5
AEN/E M1/Z2 otolo] Tandem
e e REI-L &7} 4
Q8 ,ﬂ% Zt gflojo{es B OIEﬁaIE IHZ|E| HIO|EE A5l 2= & A= SONET B2 E

et EM HMIHE MAMH 2LF 2LEZS x{l—'—oﬂ,ﬂ:}_ O| THZ|E| HIO|E = H|E QIE{2|= Tf
2|E|2| 2F0o{Ql BIP-80|2t 1 & LIEP BIP-82 O|& STS-1(Synchronous Transport Signal level 1) =

il dof Chal B4 TH2lEl ZAHE SELICH
TZIE| Z4AF Soll BIP-8 TEO| 3 WM HIE 7 MHE|of OFoll AIHEE STS-1 LYol D
8714 3 % IR Hl=of 2l & 1 71 mAeLict BIP-8 Lol = win Hl=s Hatsl St
A0 ABELICH B, O HIEE % 8EI0| & i HIEOIA ZAHE S #ELICH
SONET HE?{3.9| Bellcore GR-253 £ &2 £ WC|E| 27 7t A& El= HIO|E & Eol# LT
ol EoM= SH BIP HHO|E7H Z 35t SONET Zaj|lo] £2of cia MEsrLct
B | siie zaje
ol | BUSYE HY | 2R EA
E -
Ato|™E 2
avier e = o [MOIEE
AgeEiEst = X ol olEs STE(M'A':' |:_|iE gz
Bl |5 majo;  (SEEH)ZABIE |5 0
§$r§ ZLEHZEEL S Liep
' L[Ct.
ADM(Add/Drop
A 3HE 57| Hoi| | Multiplexer) EEE Ato|d2
2ol @HSE & |DCSet 2ol eIt | 2hel i
B2 S7|AM HO|ZE | LTE(Line HE 2F
S5 (SPE)(EZ 2 | Terminating 7 gk gt
3= & HOo|2 |Equipment) Zt2| HIE | & LIEFHH
= z3h °8E UE{™eL |k
Ct.
23885 ©of | PTE(A He 4
SPE(ZZ 2us | _Srminating HE o8
B3| g D,( Ho|zc g |Equipment) ZHOIHIE | HMHI';
&) &l 2t*E POS | o 1 55
= ClE{H|O|A 27H) 2L LE.IIZI- =
EHE '
| -
5% BIP 2 F £ 9IR gL
L E Z 740l M show controllers pos 2| £232 stLtC|BIP LR EngLICH EOEIBIP 2
F= ZE PHE= HIE EE/0| ANZE g lst= fx[of et Ee2tx|7| 2 Ut &, H2lElH
O|E& SONET Z&{|2l0| o4 REEMHM 2LFE ZLIEASt T B XIELICH BIP 2F = Zglo 2
E X[ gle = A&LCt.
Ct2 Clojo{a2 YA QI SONET HERFE EofELICt



Fouter Fegenerator Fegenerator Fouter

=
bl S Ction —p-l-q— Section Section —+— Section =

[l —— LiI'IE LiI'IE —

= Fath -

2742| 2t RE{ POS QIE{H|0|AE ZQIE —'|E— Z QIE(point-to-point) 2 A AE [ S7F SONET EE=
SDH(Synchronous Dlgltal Hierarchy) & H|7} ?. E DWDM(Dense Wavelength Division
Multiplexing) 23 & S35l 3742 BIP EH|7+ LIE2 25 st Hl:L'.:'_"EE DLIERSHH Yitro 2

Selb SRR EIRIELIL, Q2L 0 TAOIM B2E B HAE U= o 28 NBHOF HLI

B3 2/ 7t &7tetx| o1 B1 A B2 277 F7t6tH SHMo = wdlig -~ gi&LlCh ol ZZ42 B3
HP0|E7P DUIE{>ISH K| o ‘*Eﬂ?:.-o—l 5ol 277 I Olxl= Fd<oer Z4gfL|Ch B3 HO|
Es 2 2HslE & uﬂOIEE A

mlo
b O
ook
o
r
o

B3 277} £7t6tH £ 4HE SPE & HO|Z2E EE0| LIEFLLICH 2474 PTEZ SONET Z8|&l2
28 K| B2 SHISIS It HAEIX| HALICH ADM 2 HAAT[E HE QWSS 25K
tomM B3 LFE Eustx| pfotok FLICH [HEtA B3 2F7 7t E7tste 202 2H E= 4 et
SE| QlE{Hlo|A7} 22 oHFlE T Ho|ZEE A4 AIZICHE Zi8F LiEpLICH

EEt B3 AAHZE 7HE 7 HRIE E?:. g A2 HIE CHE 0|8 7ts80| O FLCH Yitxo =2 e
£ ?_E 7@_ LTE ZtHof EL|E+ Tl= B Ile| MOHEE ZEHELICE B2 TEIE| AAE O|2{Et
MIIHEE 2 L|IE{&sHofF &L}

SONET QIE{Ho|AE AlS &AM e P BE TH A AIBIP2F 572 ETdME o EH
LICh Zg{L} QIE{Ho|A 7 BEE MRSt Ol ZElE AlZ S0 B1 2F 71 &Me &= l&aLict
O| HAEE= Z[CH 10X St XI&E = U&LICE 0] ZH4E Cisco 12000 2! 7500 2t E Al2|= 9]
2ol FtE7 Y A2 T2 M| Mol CiEt SAHE Enst= ZhAdL .

LB BIP R0l CHEet @7 B X[ o2 40| /&S olsfisof & LICE of7|ol= ChEnt 242 o
D=10| A—|D=|E|o.| OI/\L_||:|.

- B1:B12 =Z2|Y =ICH 871o| THE|E| L 7T E B R[E = U&LICH o] &9 {4 == 0C-192
ETC0ME H8EIX| AE&LICH W HEI XHE LR = LES0| =2
E mlg = &Lt
. B2:B2= ZBE HM M B2 o 27 E E©HX|E
29| STS-1s(EE= STM-1s) =7F B7+&Hol k2t S71Hgt
192 x 8 = 1536H|E ™| BIP ZEZ MASHLICH CHA| Eé*éH BZ._ EHIO'E* *IEH 1536HIE Q
E AHtte = A&LIct B HE I e 2RI B2 IHE|E| A4S oA & 7tsd2 4T
LEL—IEP B2= B1 =& B30 HISH ot sHAEE MSELICEH [2kA SONET QIE{H 0|
£ 5 ZLEHZE=E MOIHEN CHSiME B2 2LFE EIL%E* = &Lt

A
. B3: B3= ™Al SPEOI|M =ICH 87H2| THE|E| 2L FE H XI% U&LICE STS-39| ZF STS-12
A2 QS| =2t B3 HIO|EZ} /7| HE ol O] =At= A §+5._| RlE{m| O] A0f CHEH 5 El= 3
M E MMELICH OLt O]l x| BHY AZ Q= &Eo| Hl1XM 2 Io|2E Z||S
Zetslof ot= M2 HO|ZE0] CHE 2 e E e LICHET: I0S CHA| EE = 010]
JE23ALC CIA| EEE2 A|ZHSH POS QIE{HO|A7F ARHAAE| T Z s RAXI=L|CH RHA
Me OIEH|O|A0|A OO|A 2 ZEE CHA| CHREESHLICH ZR0 M2t O| ZEMAE B2



BERE EX|El BIP 27 & AMELICE 0] £[2 AlMSIE{H HIE 2F +E AlZt BT & E
& HIE 2 H|nguct

BER A2t A

POS IE{H|O|A0] A= BERE AHS 3104 2T 0| 12|14 0f2 8 EHQIBrLICH BERVH 743 4 2
UAlZtE Z0hsted QIEIH0lAT} AEHE downeZ W BHLIC

0
rir

M| SONET gilolo{ 25 7|& BER Zf 10e-62 AF2ELICH show controllers pos WA $4AH 2t &
E AIELICE.

RTR12410-2#show controllers pos 6/0

POS6/0
SECTION
ILOF = 0 LOS =2 BIP(Bl) = 63
LINE
AIS = 0 RDT =1 FEBE = 1387 BIP(B2) = 2510
PATH
AIS = 0 RDT =1 FEBE = 17 BIP(B3) = 56
LOP = 2 NEWPTR = O PSE =0 NSE =0

Active Defects: None
Active Alarms: None
Alarm reporting enabled for: SF SLOS SLOF B1-TCA B2-TCA PLOP B3-TCA
Framing: SONET
APS
COAPS = 8 PSBF = 1
State: PSBF_state = True
ais_shut = FALSE
Rx(K1/K2): 00/00 S1S0 = 00, C2 = CF
Remote aps status working; Reflected local aps status non-aps
CLOCK RECOVERY
RDOOL = 0
State: RDOOL_state = False
PATH TRACE BUFFER : STABLE
Remote hostname : 12406-2
Remote interface: P0S2/0
Remote IP addr : 48.48.48.6
Remote Rx(K1/K2): 00/00 Tx(K1l/K2): 00/00
BER thresholds: SF = 10e-3 SD = 1l0e-6
TCA thresholds: Bl = 10e-6 B2 = 10e-6 B3 = 1l0e-6

pos threshold B & Ar&8104 7|2 20l M Azt S ZHELICH

router (config-if) #pos threshold ?
bl-tca Bl BER threshold crossing alarm
b2-tca B2 BER threshold crossing alarm
b3-tca B3 BER threshold crossing alarm
sd-ber set Signal Degrade BER threshold
sf-ber set Signal Fail BER threshold

SF(Signal Failure) BER 2 413 x{5}(SD) BERE B2 BIP-8 2 & 2=(0i: B2-TCA)0l M AAIELIC}H
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J2{Lt SF-BER 2 SD-BER= APS(Automatic Protection Switching) A|ARI0| SZE[H &
X|(APSE Fdet E2)2 0|0{& += /JU&Lch

POI'

B1 BER °'74IZI Z1t ZE(B1-TCA), B2-TCA 2 B3-TCAE 21 HIAIX|E E&0i QIAHE mpt sHE
D Mol CHE ETME gdstEtLct.

BIP 27 E11

pos 211X {b1-tca | b2-tca | b3-tca} BHZ AIE st ETE SONET ZEE FHE &= A&LCH
CtRE7 2 Bl = 2ol Bl &3S MISHH 2tRE{7F TC BEE En gLt

Ol MEZ £=§2 Cisco 2F*E{2| POS QIE{H|0|A0|M BERE E 11 5t= WS Ho{ELICH

Mk

Aug 7 04:32:41 BST: $SONET-4-ALARM: POS4/6: Bl BER exceeds threshold,
TC alarm declared

Aug 7 04:32:41 BST: $SONET-4-ALARM: POS4/6: B2 BER exceeds threshold,
TC alarm declared

Aug 7 04:32:41 BST: $SONET-4-ALARM: POS4/6: SD BER exceeds threshold,
TC alarm declared

Aug 7 04:32:41 BST: $SONET-4-ALARM: POS4/6: B3 BER exceeds threshold,
TC alarm declared

Aug 7 04:32:44 BST: $SONET-4-ALARM: POS4/6: SLOF cleared

Aug 7 04:32:44 BST: $SONET-4-ALARM: POS4/6: PPLM cleared
Aug 7 04:32:44 BST: $%$SONET-4-ALARM: POS4/6: LRDI cleared
Aug 7 04:32:44 BST: $SONET-4-ALARM: POS4/6: PRDI cleared
Aug 7 04:32:46 BST: $LINK-3-UPDOWN: Interface P0OS4/6, changed state to up

Aug 7 04:32:47 BST: $LINEPROTO-5-UPDOWN: Line protocol on Interface P0OS4/6,
changed state to up
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EZXIE TEstD &F Z Atolol| TS IR EE &S MATTIE gelgLict o|2fer Xl
2 L

5| .

AEE s™ELICH B 0| 7HE S QIE{H 0|A o] &4 & =4l F{HE{0] O

Ctg QIEmH|O|A Q| IP FAE pingdto] QIEH|O|A T AA| CIOIH &2 =3
5t 4~ Q=X| EQIgLICE REM|EH LI 2 Cisco EIRE{Q| 2 =X D E O|SHE T SHAIAIL.

. Cisco TAC(Technical Assistance Center)0i| & 2|& [:show running-config B0 £
2= &g LICt.show controllers pos details BE0I|A £232 +EELICH. SONET =Z HIE 2F
+=E EQRIELICt.clear counters @& Al™EFLICH S 20 7|Ctd. S Y8t QIE{m| 0| A0 CHEH
show controllers pos details & 2| £232 CHA| ZA{&FLIC}.

CHS 2 Cisco 1000 Series ESR EE{E&+#E 7I0|=0f Ltet Q= ELICH ol EoMH= BIPTC &

o
=
HE EB{ExTsts BHE M3ELIc

& 11: GSR(Gigabit Switch Router) POS 7tE 2| & 2{%l EXM= GSR £ A|§t T{Z! 0| GRP(Gigabit
Route Processon 2 FA|L[7| 20 St F 7 =42 YMBCE ATt REMIE LEE

F
2 Cisco HH1 ID CSCeal11267(S Sl 20t 5HE)

BEREA |4

Azfe A5 4 TE AHE

BE Yo &%
TCA B1 &AH|| TCA B1 ZE B FAolE
g xn e | TOAB2 2 0470 EWE
_B1 EZ - TCA B3 Bl AE#LICt.

A8 oA|X|= CLI &

Z 30 LIEFL LT,

ol
TCA B2 27 TCA B1T} St
73 ZSJ+ ZéEi -
B2 BX LIEF.
ol

TCA B3 27| TCA B1T} St
73 ZSJ+ ZéEi -
B3 EX LIEF.
BER SF 41 |BER SF X BER SD |5 &< 25 70
3 A XA |BEEAPS UHE |20 480 EEIE
Minor MAshLICEH HAESLICH
BER_SD Al Ol43f BER YAZL
z &8s X3t |- £ XHE = Us
Z74 Minor L|C}.

ATM 2IE{H|O|A9| HIE 2F

0 £ £0 LightStream 1010 & Catalyst 85002 Z
Sl ATMOIM TC BE S Fddtes BHEE X|H

Q110

A ATM AQ{X|= SONET QIE{H O|AE
x| et&Lct

Sep 19 02:21:44: %SONET-4-ALARM: ATM11/0/0: B1 BER below threshold,

TC alarm cleared

Sep 19 02:21:44: %SONET-4-ALARM: ATM11/0/0: B2 BER below threshold,

TC alarm cleared

POS QIE{T|0|ASH S U3t BHHIE S5 ATM AIRIOIM TC ZEE ERE#HLICH HE 27
= ATM A@{X|2t B2 | CtE ClHIO|A 7te| EE(A oi|olof A& 7t2Z L Ct.
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